



Tisková zpráva

Umění stolování s ASKO – NÁBYTEK

Praha, 30. 3. 2024 – **Stolování není jen o konzumaci jídla, je to rituál spojený s pohostinností, elegancí a komunikací. Od výběru nábytku a servisu po dodržování etikety stolování, každý prvek má svůj význam, který přispívá k celkovému zážitku. Při stolování se stáváme součástí tradice, která přetrvává po staletí, v kombinaci s moderními interiérovými prvky. Na doporučení, jak tyto dva elementy co nejlépe skloubit, jsme se zeptali v ASKO – NÁBYTEK.**

Elegance a funkcionalita ve výběru nábytku

Když přemýšlíme o stolování, nábytek hraje klíčovou roli. Nejenže by měl být esteticky příjemný, ale také funkční a pohodlný. „Stoly a židle jsou centrálními prvky každé jídelny. Zvolte stůl, který odpovídá počtu rodinných příslušníků, případně hostů, kteří vás pravidelně navštěvují, a zároveň se vejde do prostoru místnosti. Při výběru židlí myslíte na pohodlí, ergonomii a design, který ladí s celkovým stylem,“ říká Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK.



*Jídelní stůl Alfred, 5 499 Kč
Židle Gesa, 3 499 Kč*



*Nábytková sestava
Göteborg*



*Nábytková sestava
Cardiff*

Kráska tkví v detailu

Také jídelní servis hraje důležitou roli při stolování. Například velké podkladové talíře aranžované na slavnostních hostinách leží na stole po celou dobu stolování a kladou se na ně malé plátěné ubrusky, aby o sebe talíře necinkaly. Misky, talíře, příbory a sklenice nejenže slouží k servírování jídla a nápojů, ale také přidávají estetickou hodnotu k celkovému dojmu. Zvolte kvalitní servis, který bude ladit s vaším stylem a podtrhne eleganci stolování. „Nebojte se experimentovat s různými druhy porcelánu, skla a stolních textilií, které mohou dodat jídelnímu stolu osobitý šarm. Dekorativní předměty by vždy měly být z porcelánu, skla či mramoru. Plastové doporučuji raději vynechat,“ doplňuje Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK. Pozor také na příliš aromatické květiny, které na chuti k jídlu příliš nepřidají.



*Jídelní servis Nizza,
2 999 Kč*



*Kávový servis Isabella,
1 999 Kč*



*Kávový servis Amelie,
999 Kč*

Praktické rady pro údržbu

Při stolování je důležité myslet i na praktické aspekty. Volba materiálů pro stolování může ovlivnit jeho údržbu. Například odolný porcelán, který je snadný na údržbu, a nerezové příbory mohou usnadnit úklid po hostině. Při výběru textilií na stůl dejte přednost materiálům, které jsou odolné vůči skvrnám a lze je snadno prát či čistit. Například ubrus by měl mít buď bílou nebo světlou barvu, aby neodváděl pozornost. Tím spíše je důležité volit odolný a snadno pratelný materiál. A důležité upozornění, nádobí umývejte vždy až hosté odejdou, v opačném případě to vůči nim působí nezdvořile.



*Sada podtáček Tango,
55 Kč*



*Ubrus růže,
299 Kč*



*Prostírání Tondo,
69 Kč*

Etiketa stolování: Pravidla a tradice

Etiketa stolování je soubor pravidel a tradic, které určují správné chování u stolu. Jedním z nejdůležitějších prvků je usazení hostů, které je nutné vždy promíchat – ani manželé by neměli sedět vedle sebe, vyjma manželského páru hostitelů. Hostitel by měl logicky vidět na vstupní dveře. Ženu usadíme po pravici hostitele, muže naopak po pravici hostitelky. První si sedá hostitelka, následuje manželka hosta, host až nakonec hostitel. Hostitelka zahajuje stolování tím, že vezme do rukou příbor. Každý detail má svůj význam, od výběru nábytku a servisu po dodržování etikety stolování. Pamatujte však, že stolování by mělo být především zábavné a příjemné pro všechny hosty. S tipy a radami od ASKO – NÁBYTEK však nesáhnete vedle!

Věděli jste, že...

K dokonalému stolování je důležité zvolit si pohodlné sezení v podobě židle či lavice a také stůl, na kterém bude dostatek prostoru na pohostinství, a ke kterému si budeme s radostí usedat se svou rodinou nebo přáteli. Jídelní sestavy jsou tou správnou volbou, když toužíte po vychytaném a sjednoceném stylu.

Široký sortiment výrobků z kategorie Jídelna nakoupíte nejen na prodejnách, ale také on-line. Využijte možnosti click & collect a vyzvedněte si své vybrané zboží na prodejně, nebo si nechte dovést vaše oblíbené zboží a nábytek až k vám domů. Více na <https://www.asko-nabitek.cz/sluzby>.

O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníci jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.